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لأن الدراسات أظهرت أن المتعلمين لديهم وظائف أفضل وأن معدل البطالة ف هذا القطاع قد انخفض أكثر ، فإن التحدي ‐
المتمثل ف الهروب من البطالة طويلة الأجل قوي للغاية لأنه عل مستوى الاتحاد الأوروب ، يمن حل التباينات الحالية ف سوق
العمل عن طريق مواءمة نظام التعليم ف الثالث مع متطلبات السوق الجديدة. ‐ يمن أن تون التقنيات الجديدة حلا لأنها توفر
وصولا أسرع إل المعلومات. الموظفين | يمن الحصول عل معلومات عبر الإنترنت حول كيفية استئناف سير العمل بشل
أفضل ، وتمين شبات التواصل الاجتماع الجديدة. يقوم صاحب العمل عل الإنترنت بجمع معلومات عن المرشحين ويمنه
توفير المرشح الأساس واختيارهم ، وتوفير معلومات حول كيفية إعداد المرشحين بشل أفضل للتيف مع سوق العمل واقتراح
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